

杨微微 郑瑶

泰晤士小镇、佛罗伦萨风情街 这些原本属于国外的风景,如今在国内也能欣赏到。本期带你走进翻版的 外国小镇 ,不出国门,便可体验欧美风情。

## 上海松江泰晤士小镇



在上海松江区核心区域有一座泰晤士小镇。泰晤士小镇是英国著名的悠哉旅游网阿特金斯集团的鼎力之作,还邀请到营造国家大剧院内外装饰工程的香港建设有限公司参与全程监造。汇聚来自国际各方的共同智慧,小镇成为具有居住、商业、生活、公建等功能共存的环境优美的异域风情社区。区域内有湖泊、山丘和城堡,可乘小火车游览。

作为一个典型的异域风情市镇,结合了英格兰的典雅秀丽,苏格兰的苍劲豪迈,还有威尔士的古朴自然。在这里,仿佛时光倒流,莎翁剧中场景重现一般,石板路、街头的雕塑、叠彩的墙面,还有挂着大幅不列颠风情油画的艺术馆和哥特式的教堂,似乎又带领着大家重温维多利亚时代的繁华。

## 上海罗店北欧小镇



位于上海宝山区的罗店北欧新镇是上海市政府重点工程项目一城九镇之一。新镇中心为占地300亩的美兰湖。湖光粼粼,天水一色,宛若一颗镶嵌在地图中的璀璨明珠。湖中有天鹅戏水,湖面则密植垂柳,在湖边的人行步径上悠闲漫步,顾情养性,却是好不快活

以为。 小镇上还有条小街名为西格图那,翻版瑞典最古老的小镇,展露出瑞典中古时期的建筑风格,使得历史的气息在这里演绎的淋漓尽致。彩色的小别墅错落有致,进入其间,仿佛置身于类似的主题公园,令人能充分感受到北欧特色的城镇风情。

# 上海荷兰风情小镇



荷兰小镇位于拥有800年历史文化传承的上海浦东新区高桥镇。它的建设是上海市政府 一城九镇 旧城改造项目之一,由荷兰 Kuiper Compagnons 和 Teun Koolhaas Associates 两家设计机构分别完成详细规划和高桥港沿岸城市设计。小镇突出了荷兰围合式建筑的灵活多变和船型公寓等具代表性的建筑造型。在功能开发上,又充分利用港口特色资源,增添浓郁的海港风情,并兼顾上海地区的实用要求,实现中西方建筑文化的亲切对话。

小镇被水环绕,巨大的风车慢吞吞地转动着,仿佛和远方的尖顶钟楼呼应一般。优美的环境吸引了不少新人来到此地拍摄具有荷兰风情的特色婚纱照。

#### 深圳茵特拉根小镇



茵特拉根小镇是深圳东部的一个华侨城生态旅游主题公园,内有一条人工湖。这里有一个五星级酒店,配有水疗中心、高尔夫球场、蒸汽火车以及一座仿造卢塞恩木质廊桥所建的人行桥。

茵特拉根位于著名的 Trao 山脉之中 ,是欧洲著名的风景小镇。茵特拉根在地理上是伯尔尼高地的中心。这里出产著名的手纺精细网织品 ,却以 抹布 名之 ,反而闻名于世。这里传统的手工彩陶制品也极为出名 ,图案有当地乡村特色的 ,也有现代风味的 ,深受游客青睐。

如果你想一睹这个迷人小镇的芳容,却无法飞到地球的另一端,可以先到深圳茵特拉根小镇领略她的风情。这是完全模拟这个东欧小镇的风格建设而成,不管是建筑风格还是街上的小店,或是随处可闻的山地音乐,都让人仿若置身于欧洲小镇之中。

古老的火车站里,木质的月台、吊顶的旧风扇让小站充满了怀旧的味道。热闹的大广场上有热情的表演者,还有别致的石刻、铜制雕塑和鲜艳的花车。古老的小火车将从这里出发,开始森林之

#### 天津佛罗伦萨小镇

天津佛罗伦萨小镇 京津名品奥特莱斯是中国首座纯意大利风格的大型高端名品折扣中心和休闲文化中心,占地面积约18万平方米,建筑面积7万平方米。

为了在中国完成一个颠覆性的奥特莱斯设计,佛罗伦萨小镇的设计团队和建筑专家们特别重视空间的合理运用和高品质建筑材料的使用,无论是环境设计、店面门面还是公共娱乐区域都保持意大利传统小镇的设计风格,力求做到尽善尽美。为了重现十六世纪意大利小镇的生活场景,不管是外观还是步行小径,甚至廊柱和门廊的每一处建筑和装修细节都独具匠心。所选用的材料也是意大利古典风格的体现,如仿古的屋瓦、装饰框和优质的木质和铁艺街边家具。创新的技术和材料得到充分利用,以提升建筑品质,节约能源和减少维护。人行道和停车场的环境美化和植被覆盖大大改善了这些区域的景观舒适度,实现了自然体系的良性循环。整体设计上确保了消费者独享一个放松的无干扰的购物和休闲环境。

### 广东惠州哈尔塔斯特小镇



在广东惠州博罗县罗阳镇麦田岭,有一座奥地利哈尔塔斯特小镇的原样复制品,耗资9.4亿美元。该项目由大型央企中国五矿集团投资,开发建设期约6年,总投资额达60亿元,将打造成为全国第一个奥地利风格的旅游度假风情小镇。小镇依山傍水,群山雾缈,倒影依依,成为了惠州及周边旅游度假又一个重要平台。

小镇占地近100万平方米,三面环山,内拥17万平方米原生内湖,将浓郁的奥地利建筑风格和欧陆人文风情完美融入当地得天独厚的山水资源之中,不出国门仿若置身奥地利童话当中。一种风情,两座小镇,来到这里,深深体味到奥地利欧陆风情与中国传统文化、岭南文化交融碰撞的奇妙美景。

## 广西南宁欧洲风情小镇



在广西南宁市明月湖畔投资7亿元打造的独具欧洲风情的园林建筑 欧洲风情小镇,现在已经成为南宁·中关村的双创示范基地。自2015年建成以来,小镇因其独特的欧式风格建筑群一直备受期待。不过,直至去年,小镇才正式开放进入许可。

进入小镇,可以看到欧式城堡样式的建筑,风车、钟楼、塔楼比比皆是。穿过横跨环城水系的廊桥,又马上被红墙白瓦的别墅包围。综合了中古、哥特、木构、古典等风格的建筑风格的小镇由法籍设计师设计,完全按照了法式小镇来建设,仿佛令人以为误入了法国的某个小镇一般。